

Notulen MR vergadering 31-01-2017

Aanwezig: Els, Patrick, Peter, Remco, Sietske en Anita

Notulist: Anita

MR vergadering

- Notulen goedgekeurd 10-01-2017 . Cluster MR 18-01-2017 is niet doorgedaan ivm gezondheid H.Vleerbos.
- Leerkrachten MR kunnen op de MR map op de x-schijf daarom dropbox creëren voor alle MR-leden (Peter)
- Els vraagt zorgplan, formatieplan en cito-analyses aan bij directie
- Peter vraagt aan directie of wij geen goedkeuring hadden moeten geven voor het vertrek/vervanging van Pine. Wie wordt de teamleider Montessori ivm de verhuizing?
- Jaarplan MR goedgekeurd en aanvullen/schrappen tijdens het lopende jaar.
- Sietske gaat het Reglement MR aanpassen. Els en Anita passen het statuut MR aan.
- Tijdens de avond op 17-01-2017 voor de Montessori ouders heeft H.Vleerbos de ouders ingelicht over de verhuizing naar Bommelstein op de eerste verdieping. Deze avond werd goed bezocht maar er waren meer vragen over de TSO dan de verhuizing.

Datum volgende vergadering:

Dinsdag 7 maart 19.00 op de Montessorischool